



Nr. 13944/15.12.2011

Nr. 11443 /D.R.P.
Data 22.12.2011

**Domnului Ministru Valentin ILIESCU,
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

Stimate Domnule Ministru,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la **întrebarea** formulată de domnul deputat PNL **Eugen NICOLĂESCU(8033A/2011)**, adresată Primului-Ministru, înaintată Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr. 10575/DRP/05.12.2011 și înregistrată cu nr. 13944/07.12.2011.

Vă rog să primiți, Stimate Domnule Ministru, expresia întregii mele considerații.

**Ministru
Daniel Petru FUNERIU**





Nr. 13944/15.12.2011

**Domnului Deputat Eugen NICOLĂESCU,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR**

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a întrebării formulate de dumneavoastră, adresată Primului-Ministru, înaintată Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr. 10575/DRP/05.12.2011 și înregistrată cu nr. 13944/07.12.2011, vă comunicăm următoarele:

Potrivit art. 2 alin. 1 din Legea educației fizice și sportului nr. 69/2000, „*Educația fizică și sportul sunt activități de interes național sprijinite de stat*”.

În acest sens, Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret implementează anual următoarele programe sportive de utilitate publică:

- „*Promovarea sportului de performanță*”, care are ca prioritate susținerea loturilor olimpice și naționale, prin organizarea, administrarea și dezvoltarea unor activități sportive în vederea creșterii nivelului de performanță.

- „*Sportul pentru toți*”, care are ca prioritate atragerea populației de toate categoriile în activitatea de practicare a sportului pentru sănătate și recreere.

- „*Întreținerea, funcționarea și dezvoltarea bazei materiale sportive*”, în vederea asigurării condițiilor optime de desfășurare a activității competiționale și de pregătire, cu prioritate pentru loturile naționale și olimpice.

Împreună cu unitățile subordonate, respectiv Direcțiile județene pentru sport și tineret, cluburile sportive și Complexurile sportive naționale, Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret realizează anual o serie de activități menite să relanseze mișcarea sportivă din România. Astfel, Direcțiile județene pentru sport și tineret realizează și duc la îndeplinire lunar un calendar de acțiuni sportive, care au ca obiect atât sportul pentru toți, cât și sportul de performanță.

De asemenea, sunt alocate anual sume de la bugetul de stat federațiilor sportive naționale în vederea organizării de competiții sportive de interes național și internațional. Împreună cu federațiile și Comitetul Olimpic și Sportiv Român, Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret a inițiat un program de aducere în România a unor competiții oficiale sau cu caracter de pregătire.



Str. General Berthelot nr. 28-30,
Sector 1, 010168, București
Tel: +40 (0)21 405 63 71
Fax: +40 (0)21 317 85 18
www.edu.ro

În acest sens, în anul 2013 va fi organizat Festivalul Olimpic al Tineretului European, acțiune declarată ca fiind de interes național prin Hotărârea de Guvern nr. 116/ 2011, în a cărei organizare vor fi implicate, atât ca suport tehnic, cât și financiar, Comitetul Olimpic și Sportiv Român, federațiile sportive naționale de schi biatlon, patinaj și hochei pe gheață, precum și Autoritatea Națională pentru Sport și Tineret și alte instituții ale administrației publice centrale și locale.

În vederea creșterii interesului pentru activitatea sportivă în rândul elevilor, selecționării talentelor și orientării lor către sportul de performanță, a fost inițiat de către Direcția pentru sport și Tineret a Municipiului București un program pilot, „Educație pentru sport”, care s-a adresat elevilor nelegitimați din unitățile de învățământ și care s-a desfășurat în 3 etape: pe școală, pe sector și pe municipiu. Pornind de la acest exemplu de bună practică, în anul 2012 se are în vedere lansarea unui program național care să se desfășoare la nivel local, județean, regional și național și care să constituie o bază de selecție a unor noi sportivi.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

Ministru
Daniel Petru FUNERIU

